LỊCH CÔNG TÁC THÁNG 10

( Từ thứ hai 30/9/2013 đến 31/10/2013)

I.NỘI DUNG CÔNG VIỆC:

Sở Giáo dục và Đào tạo

- Tiếp tục tổ chức các lớp tập huấn theo kế hoạch

- Sở tổ chức thi chọn đội tuyển dự thi kì thi học sinh giỏi Quốc gia vào ngày 03,4/10/2013.

Trường THPT Huỳnh Thúc kháng

- Triển khai đến học sinh và giáo viên công văn số 1439/SGD ĐT- GDTrH ngày 20/9/2013 của Sở Giáo dục & Đào tạo Quảng Ngãi V/V tổ chức các cuộc thi: Khoa học kĩ thuật; Vận dụng kiến thức liên môn; Dạy học theo chủ đề tích hợp.

- Kiểm tra Hồ sơ chuyên môn ở hội đồng (1/2 số GV) - gồm hồ sơ cá nhân, hồ sơ bộ phận ( Hồ sơ hoạt động tổ chuyên môn, phòng thiết bị, giám thị,...). 

- Kiểm tra toàn diện GV đợt 1 ( 20% số GV).

- Kiểm tra đột xuất hồ sơ chuyên môn (Giáo án chính khóa, dạy thêm , sổ điểm cá nhân....) ; kiểm tra sổ điểm, sổ ghi đầu bài vào cuối tháng .
- Nữ công kết hợp với Công đoàn tổ chức cho giáo viên, học sinh nöõ ñaêng kí tiết dạy tốt, học tốt thi ñua chaøo möøng ngaøy 20/10.

- Tổ chuyên môn tổ chức tốt thao giaûng, dự giờ thăm lớp; Lên kế hoạch phân công giáo viên ( nhóm giáo viên) chuẩn bị bài dự thi " Dạy học theo chủ đề tích hợp"       ( phấn đấu mỗi nhóm bộ môn ít nhất 1 dự án dạy học theo chủ đề tích hợp - thay cho một đồ dùng dạy học đã đăng kí ở hội nghị CB- CNV ), sẽ tổ chức chấm sơ khảo ở cấp trường vào trung tuần tháng 01/2014; Đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn (dành 2/3 thời lượng để trao đổi chuyên môn, 1/3 thời lượng cho công việc hành chính)   
- Tiếp tục  bồi dưỡng HSG khối 12, 11 (theo kế hoạch).

- Hoạt động NGLL, HN theo lịch.

- Kiểm tra trang thiết bị, phương tiện phòng chống lụt bão, phòng cháy chữa cháy
- Kiểm tra trang thiết bị phục vụ dạy học. Tham mưu với lãnh đạo, bộ phận chuyên môn xử lý các hóa chất và thanh lý một số thiết bị không còn giá trị sử dụng. 
- GVBM tăng cường dự giờ, thăm lớp, nâng cao chất lượng giờ dạy, quán xuyến tốt lớp dạy.Tăng cường kiểm tra, khuyến khích động viên học sinh tích cực học tập bộ môn, chấm trả bài vào điểm đúng thời gian qui định, ghi báo giảng, ghi sổ đầu bài đúng qui định.  Tham gia coi kiểm tra đúng qui chế, chú ý giờ giấc, trang phục lên lớp; Đeo thẻ công chức khi đến cơ quan làm việc.
- GVCN tăng cường bám lớp, nắm bắt những lệch lạc của học sinh, điều chỉnh, uốn nắn kịp thời; thường xuyên kiểm tra về sĩ số - có biện pháp động viên giáo dục những học sinh nghỉ học không có lý do, học tập sa sút, thiếu nghiêm túc.; phối hợp chặt chẽ với phụ huynh trong giáo dục học sinh. Tổ chức sinh hoạt lớp (15' đầu buổi, cuối tuần), tổ chức các hoạt động GDHN, GDNGLL, sinh hoạt cuối tuần  đúng thời lượng qui định và có hiệu quả, GVCN phối hợp với tổ các Tổ chuyên môn để triển khai tốt chương trình cơ bản bộ môn theo các đợt phát động thi đua;  
- Ban quản sinh tăng cường kiểm tra đột xuất các lớp về thực hiện nội quy (cả sáng và chiều)

- Ban lao động phân công các lớp lao động. Kiểm tra nhắc nhở học sinh về ý thức bảo vệ cơ sở vật chất và tài sản của nhà trường.     

- Ban phòng chống lụt bão triển khai kế hoạch phòng chống  và khắc phục hậu quả thiên tai ( nếu có).

CÔNG TÁC PHỐI HỢP

* Công Đoàn

- Mỗi CĐV GV đăng kí 01 tiết tốt/ 2 tuần ( tuần 9,10) thi đua chào mừng Ngày PNVN 20-10

- Tổ chức sinh hoạt chào mừng Ngày phụ nữ Việt Nam 20-10. 

- Ủng hộ Quỹ trợ cấp đặc biệt của Công đoàn Giáo dục tỉnh

-  Tham gia giải cầu lông  truyền thống huyện Sơn Tịnh

-  Nhắc nhở công đoàn viên thực hiện tốt nhiệm vụ của chính quyền, Vận động CB-GV-CNV ủng hộ quỹ khuyến học nhà trường.(Thứ hai,ngày 14/10)

* Đoàn Thanh Niên

- Hoàn thành hồ sơ Chi đoàn, Đoàn trường, phân công nhiệm vụ BCH đoàn trường.
- Tổng kết công tác chuyển sinh hoạt đoàn

- Tổ chức hội thi “Rung chuông Vàng” 
- Phát động phong trào thi đua chào mừng ngày PNVN 20/10

- Hội nghị Hội liên Hiệp TNVN

- Phát thanh chào mừng ngày PNVN 20/10

- Triển khai chương trình rèn luyện Đoàn viên

 - Tiếp tục vận động phong trào “Nuôi heo giúp bạn nghèo ăn tết”
- Kết hợp với ban quản sinh kiểm tra tác phong học sinh, đặc biệt tác phong của Đoàn viên; Hoàn thành hồ sơ ký cam kết phòng chống tệ nạn xã hội, thực hiện an toàn giao thông...  
II.THỜI GIAN THỰC HIỆN

- Thứ năm (03/10/2013) : 13h30, Họp Hội đồng đầu tháng.

- Thứ năm (10/10/2013): 13h30, Thao giảng; họp tổ chuyên môn thảo luận, đánh giá bài giảng sau đó triển khai đến giáo viên công văn số 1439/SGD ĐT- GDTrH ngày 20/9/2013 của Sở Giáo dục & Đào tạo Quảng Ngãi V/V tổ chức các cuộc thi: Khoa học kĩ thuật; Vận dụng kiến thức liên môn; Dạy học theo chủ đề tích hợp;  Tập trung trí tuệ nhóm bộ môn tìm kiếm ý tưởng cho dự án  " Dạy học theo chủ đề tích hợp"         
- Thứ bảy (12/10/2013): 7h00, Họp liên tịch mở rộng  

- Thứ năm (17/10/2013):
13h30, Kiểm tra hồ sơ chuyên môn ở Hội đồng.
- Thứ  bảy(19/10/2013): 13h30, Công đoàn phối hợp tổ chức sinh hoạt chào mừng ngày Phụ nữ Việt nam 20/10.   
- Thứ năm (24/10/2013): 
14h00, Họp tổ chuyên môn, đánh giá xếp loại lao động tháng 10/2013; đăng kí dự thi " Dạy học theo chủ đề tích hợp"   ( theo dự án đã chọn của nhóm bộ môn); Lên kế hoạch, phân công tiến hành thiết kế hồ sơ dạy học để dự thi vào trung tuần tháng 01/2014; Nộp hồ sơ kiểm tra toàn diện cho Ban giám hiệu.
- Thứ bảy ( 26/10/2013): 
* 7h00,Họp liên tịch mở rộng 
 



* 13h30, Đoàn TN tổ chức hội thi " Rung chuông vàng", kết hợp với hoạt động GD NGLL.

- Thứ năm (31/10/2013): 13h30, Họp hội đồng  

Ghi chú:  Các thứ bảy không họp Liên tịch mở rộng thì hội ý giữa BGH, Ban Quản sinh, TKHĐ







      


   Hiệu trưởng
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